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B3i 1 (2.0 diém). Chocic séthyc a. b, ¢ thoa min didu kién 3|a+b—2¢| = 4|b+c—2a| = 5|c+a—2b|.
Chiing minh ringa = b = c.
Bai 2 (2.0 diém). Tim tht ca cdc sb ty nhién x. y. z thoa man

(M 3 ¥+ S) (2 =2y + 32) = 119.
Bai 3 (2.0 diém). C6 64 hoc sinh dimg trén mét ludi & vuong kich thude 8 x 8, rpb’i 6 vudng ¢ ding mot
hoc sinh difng trén d6 va toan bd 64 hoc sinh déu ¢é chiéu cao khéc nhau. Biét ring An 1a ngudi cao nhit
trong nhitng ngudi thip nhat § mdi hang va Binh 12 ngudi thip nhét trong nhitng ngudi cao nhét & méi cét,
hay so sanh chiéu cao cia An va Binh.

Bai 4 (2.0 diém). Ton tai ba s& nguyén dudng a. b. ¢ théa man abtia vy i”%" déu Ja s6 chinh phuong?
Bai 5 (2.0 diém). Cho sé « = 0.0149162536.. . (phin thap phén ciia s& a bao gdm thf ca cc sé chinh
phuong dudc viét lién tiép nhau theo thi ty tang din). Ching minh ring a 12 s6 v ti.
Bai 6 (2.0 diém). Vdi méi sé nguyén duang 1, ky higu v(n) 12 s6 nguyén t6 16n nhit khéng vt qué n va
£(n) la s6 nguyén t6 nho nhét 16n hon n. Tinh gi4 tri cda biéu thic
P el & e o 1
T u(2)-8(2)  v(3)-£(3) v(396) - £(396)
Bai 7 (6.0 diém). Cho gdc tit xOy. VE cic tia Oz vi O1 nam trong géc xOy sao cho tia Oz vudng géc
vdi tia Ox vittia O vudng goc vdi tia Oy. VE tia Om khic phia vdi tia Ot déi véi dudng thing chifa tia
Ox sao cho ZmOx = £z 01.
a) Chiing minh riing hai tia Om va Oy 1a hai tia d6i nhau.

b) Ching minh ring hai géc xOy va zOt ¢6 chung tia phén giéc.

c) Goi Ou va Ow ln lugt 12 tia d6i cla tia phan gidc cac goc xO1 va yOz. Vé tia Ok nim trong géc
uOv saocho ZkOu = 32k Oy. Tinh 86 do goc a. vdi @ = ZkOv — %émOv.

Bai 8 (2.0 diém). Thiy Ciin mudn viét vicsb 1.2, . ... 8 vao cic dinh cia mot khéi )ap phuong, méi dinh
mot s sa0 cho (3ng hai s dugc viét trén hai ddu mit clia méi canh 1a d6i mot khdc nhau. Hi, thdy Cin c6
thé viét sé duge nhy mong muén hay khéng?
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